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. Stabilire se, per n — +00, la seguente successione di funzioni

fn () = arctan n
x

converge uniformemente nel sottoinsieme I di R:

I={zeR: 0#|z| <1}.

. Data la funzione f (x,y) di due variabili reali definita da

(23 + 2t +y?)y
xt + g2

f(x,y)z se (way>7é(070)7 f<070>:()>

stabilire se tale funzione risulta differenziabile nell’origine di R2.
. Si consideri la forma differenziale su R?
w=ua(y)dr + b(x)dy,

dove a (y) e b(x) sono funzioni - di una variabile reale - di classe C! (R).
Determinare le condizioni sulle funzioni a (y) e b(z) per cui la forma
differenziale w risulta esatta su R?; in tal caso calcolarne le primitive.

. Sia a > 0 un parametro fissato. Calcolare I'integrale doppio

// x siny drdy,
D

dove D C R? ¢ il dominio contenuto nel primo quadrante al di sotto
della parabola di equazione y = a?—x2. Inoltre verificare che il risultato
é positivo qualunque sia a > 0.



